



## **Руководство следственного управления инициировало передачу материалов по факту избиения школьницы в городе Александрове из производства органов полиции следователю Следственного комитета**

18 января 2017 года в городе Александрове на одной из перемен учебного процесса между двумя школьницами 11 и 12 лет произошел конфликт, продолжившийся после уроков.

11-летнюю девочку заманили в подъезд общежития, где ребенка встретили пятеро 12-летних подростков. В ходе препирательств и драки 11-летней школьнице причинены телесные повреждения, в связи с чем она помещена в стационар местной клиники.

Сотрудниками органов полиции в рамках доследственной проверки проведен комплекс мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего, постановку несовершеннолетних на профилактический учет, подготовлено ходатайство о направлении малолетних участников драки, воспитывающихся в благополучных семьях, в Центр временного содержания несовершеннолетних.

Учитывая изложенные обстоятельства, при которых пострадал малолетний ребенок, а также объективный общественный резонанс события, руководством следственного управления перед прокурором инициирован вопрос о передаче материалов проверки из производства органов полиции следователю Следственного комитета.

Следствие СК России намерено тщательно разобраться в обстоятельствах произошедшего, принять объективное процессуальное решение и профилактические меры, направленные на повышение уровня воспитания детей в школьной среде.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

24 Января 2017

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1096186>